

## С Днём строителя!



Любая профессия, выбранная нами, считается по-своему нужной и значимой. Но есть одна необыкновенно сложная, которая особенно необходима для комфорта всех граждан – профессия строителя. В теплый летний денек, во второе воскресенье августа, специалисты строительной отрасли будут отмечать торжество. В современности данные профессии являются особенными, ведь в огромном ритме развития страны сложно без них обходиться.

Строители – люди самой мирной и созидательной профессии. Труд строителей – это неустан-

ная творческая работа на благо страны и её граждан, который дарит людям радость новоселья, делает жизнь благоустроеннее, комфортнее и, в конечном итоге, счастливее.

Уважаемые строители! Дорогие коллеги и ветераны строительной отрасли! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём строителя. Во все времена профессия строителя пользовалась в народе заслуженным уважением. Это вы своим вдохновенным трудом возводите жилые комплексы и промышленные предприятия, школы и больницы, строите мосты, про-

кладываете автомобильные дороги и магистрали, создаете архитектурный облик городов и сел. Сердечное спасибо за ваш труд и мастерство.

Пусть ваш труд всегда будет востребован и по достоинству оценен. Пусть он всегда приносит вам удовольствие! Пусть в жизни будет все ровно, гладко и не пыльно. Пусть инструмент будет точным и качественным, материалы – лучшими, а работа складывается и принимается великолепно и легко!

От всего сердца желаем вам крепкого здоровья, большого счастья, воплощения новых, самых смелых планов, вы-

годных контрактов и финансового благополучия! Пусть жизнь Вас бесконечно радует и преподносит лишь приятные сюрпризы, плоды Вашего труда приносят удовлетворение и радость. Каждый день будет наполнен добром и всевозможными благами!

Пусть не только в этот день в вашу честь звучит много добрых и искренних слов, и рядом будет много друзей и надежных коллег. Удачи, здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

**Администрация  
ОАО  
«Алексеевск-  
дорстрой»**

# Алексеевское – Высокий Колок



Реконструкция автодороги Казань – Оренбург – Алексеевское – Высокий Колок. Много десятилетий существовал здесь так называемый «Чёртов поворот», создававший массу проблемных ситуаций. Развязка на Мурзиху – Б. Матаки также удобствами не отличалась. Теперь всё меняется в лучшую сторону.

Рассказывает Дмитрий АФОНЬШИН, прораб:

– Протяжённость участка – пять ки-

лометров. Делается спрямление дороги. Пойдёт она, кстати, по новому мосту (возле М. Курналей), который построен в 2008 году, но до сей поры не эксплуатировался.

Некоторую сложность здесь представляет семисотметровый участок дороги, пролегающий по болотистой местности. Там мы сделали дренажную систему – чтобы грунтовые воды не подтопляли насыпь, проложили специальные перфорированные тру-

бы для отвода грунтовых вод. Выход водоотвод имеет в речку. Что интересно, эта вода, по трубам струящаяся, понравилась местным

ное полотно здесь не пострадало от увлажнения.

\*\*\*

Этот пятикилометровый участок не единственный на данной трассе, где работают наши дорожники. На 10-13 километрах дороги Алексеевское – Высокий Колок, опять же для обеспечения безопасности, выполнен огромный объём работ. Главное и трудозатратное мероприятие – сделана 12-метровая насыпь (это приблизительно высота четырёхэтажного дома) для обеспечения видимости, и как следствие, безаварийного движе-



жителям. Они её используют для своих домашних нужд. Говорят – хорошая. Возможно, где-то имеют выход небольшие родники?

Дренажная система над собой, конечно, имеет насыпь, здесь же выполнена стабилизация известью, применён геотекстиль. Всё по современным технологиям, всё для того, чтобы дорож-

ния.

Здесь же выполнялась стабилизация известью, основание дорожной одежды выполнено из «тощего» бетона.

\*\*\*

Часть работ на этом направлении уже завершена и уже нанесена горизонтальная разметка, а где-то ещё происходит устройство слоёв износа. Со временем дорога на Высокий Колок станет ровной и безопасной.



**Т**радиционно наши дорожники ремонтируют улицы и дворовые территории в городах и посёлках Республики. Казань, Нижнекамск, Чистополь, Болгары, Алексеевское, Новошешминск, Б. Матаки – далеко неполный список.

В нескольких словах о своих объектах – Чистополе и Нижнекамске – рассказали

ходным типом покрытия. Есть ещё одна программа – «Наш двор». По ней ремонт ведётся в 28 дворах города.

– В плане произвести ремонт по Нижнекамску и Камским Полянам в 67 дворах. Какие-то участки уже, практически, закончены, где-то только начинаем работать. Кроме этого по программе «Безопас-



## Исполнение государственных программ



Александр ЕФИМОВ и Сергей ЕЩЁВ:

– В Чистополе нынче ремонтируем 11 улиц по программе «Асфальт по асфальту». На двух улицах ремонтируем тротуары и парковочные места, на девяти – проезжую часть. По другой Республиканской программе в Чистопольском же районе строим дороги с пере-

ные и качественные дороги» строим участок по улицам Мира – Корабельная. Город растёт, и где раньше была дорога тупиковая, теперь требуется развязка. Этот перекрёсток разгрузит, в итоге, улицу Студенческую. Работы много. Поэтому и рабочий коллектив у нас здесь большой – более полутора сотен человек.





# Строит «Стройдорсервис+»



На сегодняшний день 2020 год компания ООО «Стройдорсервис+» ведёт работы в четырех районах Республики Татарстан: Алексеевском, Алькеевском, Спасском, Чистопольском. Количество строящихся объектов – более двадцати.

В 2020 году построены, отремонтированы и введены в эксплуатацию следующие объекты, находящиеся в Алексеевском: Подростковый клуб по месту жительства «Импульс», Социальный приют для детей и подростков «Забота». Идут к завершению работы по ремонту детского сада №2 «Зайчик» и Спортивной школы.

Идёт строительство общеобразовательной школы с детским садом на 80 мест в селе Большие Тиганы.

В Спасском районе ведутся работы по капитальному ремонту здания учебного корпуса Спасского техникума отраслевых технологий.

В сфере культуры построено здание мечети в селе Билярск.

Ежегодно наша ор-

ганизация принимает участие в различных региональных проектах. Здесь и капитальный ремонт многоквартирных домов в Алексеевском районе и райцентре; работы по Программе развития общественных пространств: парк Победы в Алексеевском, бульвар по ул. Ленина в Базарных Матаках, реконструкция и благоустройство центральной площади города Болгар.

По программе «Капитальных вложений» в Алькеевском районе ведется строительство детского сада на 40 мест, в Чистополе идёт капитальный ремонт здания для размещения Закамского территориального органа Инспекции госстройнадзора РТ.

В сфере здравоохранения ведутся ремонтные работы в Базарно-Матакской ЦРБ.

Хочу поздравить коллектив организации и всех, кто причастен к строительству с профессиональным праздником - Днем Строителя!

Каждый год стро-

ятся новые жилые объекты, в сёлах становится комфортнее жить и растить детей. И все это благодаря вашему созидательному труду.

Во всё, что создано вами, вложены не только силы и знания – тепло ваших рук! Особые слова признательности – ветеранам строительной от-

расли, которые передают молодым коллегам богатый профессиональный опыт, знания и умения.

\*\*\*

Желаю всем крепкого здоровья, реализации намеченных планов, покорения новых профессиональных высот, счастья, мира, добра и благополучия!

**Ильгиз ЗАЙДАРОВ,**  
директор ООО  
«Стройдорсервис+»



**Анур ФАСАХОВ, имам-хатиб Билярской мечети:**

– Аллах услышал наши молитвы! Мы всегда молились, чтобы у нас в Билярске была настоящая мечеть. И вот она в кратчайшие сроки построена. Строители трудились на совесть. Прихожане им очень благодарны.

Отдельная великая благодарность Фотату Валиевичу и Ильгизу Ильясевичу.

Всех поздравляем с профессиональным праздником. Желаем крепкого здоровья, успехов и счастья в личной жизни.

Уже пятнадцатый год ООО «Мостовик» трудится на автодорогах Республики Татарстан. С каждым годом предприятие все больше наращивает свои производственные мощности.

Строительство, ре-

фото). Его применение позволяет готовить армокаркасы в пять раз быстрее.

За прошедший год построено 7 и отремонтировано 4 мостовых перехода, обустроены подъездные пути к 3 фермерским хозяйствам в разных районах Ре-



## ООО «МОСТОВИК»

конструкция, капитальный ремонт мостов и мостовых сооружений, нанесение дорожной разметки, выполнение работ по установке многокилометровых барьерных ограждений – основные направления деятельности организации.

Помимо этого, на собственных бетонных заводах, согласно действующим Государственным стандартам и нормам, производятся разнообразные железобетонные изделия и высококачественные смеси – бетоны и растворы различных марок.

На сегодняшний день у компании сформировался достаточно большой автопарк спецтехники для проведения строительных и дорожных работ: автокраны, кохеры для литого асфальта, дорожные катки, автотралы, балковозы, экскаваторы и автогрейдеры. Одно из последних новшеств – сваенавивочный станок (нижнее



спублики Татарстан. В текущем сезоне уже нанесена разметка протяженностью порядка 500 км, смонтировано около 10 км металлического барьерного ограждения безопасности. Наиболее крупные из выполненных объектов это строительство путепровода №2

через железную дорогу на автодороге «Южная» в Нижнекамском районе Республики Татарстан и реконструкция путепровода через железную дорогу на автомобильной дороге «Нурлат – Новое Иглайкино», км 0+210 в Нурлатском муниципальном рай-

оне Республики Татарстан.

\*\*\*

От лица дирекции поздравляю коллег и партнёров строителей с праздником. Здоровья всем и успехов в труде.

**Владимир ПЕРМЯКОВ,**  
главный инженер  
ООО «Мостовик»





**В**ладимир Николаевич ИЗОТОВ. Стаж работы на предприятии 19 лет.

Владимир Николаевич трудится водителем с ноября 2000 года.

Он умело управляет различными типами автомобилей. Работает без нарушений правил дорожного движения, высокопроизводительно и экономично. Проверку технического состояния и прием автомобиля перед выездом на линию проводит обстоятельно, своевременно выявляет и принимает меры к устранению неисправностей. Возникающие во время работы мелкие неисправности, не требующие разборки механиз-



Династия Изотовых: Юрий, Иван, Владимир, Анатолий

мов, устраняет самостоятельно.

Владимир Изотов глава самой большой и крепкой семейной династии на нашем предприятии.

С сентября 2004 года здесь работает так же

водителем старший сын Владимира Николаевича – Анатолий. Спустя некоторое время вслед за братом на работу маляром устраивается средний сын Юрий. В феврале 2014 года рабочая ди-

настия Изотовых пополняется – в качестве вулканизаторщика начинает работать младший сын Иван. Сыновья стараются не подводить отца и трудятся добросовестно.

\*\*\*

# Трудовые династии

*На нашем предприятии насчитывается 30 семейных династий. Трудовая семейная династия – гордость любого производства, любой отрасли, надёжная опора любого коллектива.*



Династия Зайдаровых: Ильнар, Фердинат, Динар

Фердинат Дамирович ЗАЙДАРОВ. Стаж работы на предприятии 25 лет.

Фердинат Дамирович начал трудовую деятельность в нашей организа-

ции с сентября 1994 года водителем автомобиля.

За 25 лет работы в коллективе Фердинат показал себя как исполнительный и добросовест-

ный работник, хорошо знающий и любящий технику, к которой относится бережно, грамотно, высокопроизводительно её эксплуатирующий.

Благодаря бережному отношению к машине, своевременному проведению технического ухода, добивается он продления сроков закрепленного автомобиля и лучших производственных показателей.

Фердинатом Дамировичем накоплен огромный опыт. Свои знания, умения, любовь работе, ува-

жение к людям он передает молодым специалистам, являясь их наставником. Своей профессии обучил он десятерых молодых водителей, проходивших у него стажировку.

Фердинат отличается исполнительностью, ответственное отношение к порученному делу, требовательность к себе и своим коллегам.

В августе 2014 года на предприятие пришёл его старший сын Ильнар. Он работает в должности заведующего базой. В сентябре 2017 года на работу в качестве заведующего складом ГСМ приходит младший сын Фердината Динар.

**По материалам  
отдела кадров**